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TEST VIGILANTE DE SEGURIDAD
1. Si se dice de alguien que controla sus emociones y no permite que
éstas le controlen a él, consideramos:

a) Que tiene autocontrol.

b) Que es una persona consciente.

c) Que tiene introspección.

2. Un traumatismo craneoencefálico puede ser:

a) Grave o muy grave.

b) Grave o leve.

c) Abierto o cerrado.

3. La balística puede considerarse dividida en tres ramas:

a) Balística interior, balística exterior y balística de efectos.

b) De primera categoría, de segunda categoría y de tercera categoría.

c) Energía, velocidad y poder de detención.

4. Las funciones del Vigilante de Seguridad están recogidas en:

a) Ley 5/2015 de 4 de abril de Seguridad privada.

b) Ley 4/2015 de 4 de abril de Seguridad privada.

c) Ley 5/2014 de 4 de abril de Seguridad privada.

5. El periodo de validez de la Tarjeta de Identificación Profesional (TIP) es
de:

a) 15 años.

b) 10 años.

c) 5 años.

6. En el pánico se reaccionaría con:

a) Rapidez, hiperactividad, sudoración/calor, alaridos, intensidad.

b) Lentitud, falta de actividad, sudoración fría, silencio, pesadez.

c) Ninguna respuesta es correcta.
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7. ¿Cuáles son las funciones del Cuerpo Nacional de Policía?:

a) El resguardo fiscal del Estado.

b) El control de los vigilantes de seguridad.

c) El control del DNI y del pasaporte.

8. En los controles de acceso y para evitar la posible colocación de
artefactos explosivos:

a) Se deberá controlar a las personas y objetos que porten.

b) Se establecerá una identificación dactiloscópica de toda persona que
pretenda acceder.

c) Ambas son correctas.

9. ¿Cuál es la definición correcta de código?:

a) Conjunto de elementos que se combinan siguiendo ciertas reglas y que
son semánticamente interpretables.

b) Información que el emisor envía al receptor a través de un canal de
comunicación o medio de comunicación determinado.

c) Es el medio de transmisión por el que viajan las señales portadoras de
información del emisor y el receptor.

10. En ocasiones se hace imprescindible realizar un torniquete, aunque
pueda suponer el peligro de:

a) Una amputación traumática.

b) Posibles roturas de músculos, nervios y vasos sanguíneos, según el
objeto que se utilice.

c) El síndrome tóxico y la gangrena.

11. En las empresas de depósito, la zona de recuento y clasificación
deberá contar:

a) Con detectores de metales.

b) Con sistema de iluminación directa.

c) Con puerta esclusa para su acceso.
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12. Las constantes vitales de un herido, que deberemos reconocer para
la valoración primaria del paciente, consiste en:

a) Pulso y respiración.

b) Consciencia, respiración y pulso.

c) Respiración, pulso y somnolencia.

13. Una infracción penal:

a) Puede ser cometida sólo por una acción.

b) Puede ser cometida por acción y omisión.

c) Sólo se comete por una omisión.

14. Entre las maniobras defensivas ante un asalto a un vehículo blindado
de seguridad, ¿cuál sería la más rápida?

a) Maniobra vuelta corta.

b) Maniobra Y.

c) Maniobra california.

15.Las quemaduras superficiales de la piel, son lesiones que afectan
principalmente a:

a) La Hipodermis.

b) La Dermis.

c) La Epidermis.

16. Tipos de rondas:

a) Detallas, libres o mixtas.

b) A pie o en vehículo.

c) Claras y detalladas.

17. El vigilante de seguridad para poder hacer una buena descripción,
entre otros aspectos, se fijará en:

a) El sexo, edad o forma del peinado.

b) El sexo, edad, complexión o tatuajes.

c) El sexo, edad y si lleva gorra, gafas o peluca.
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18. ¿Qué establece el código deontológico?:

a) Las sanciones del Vigilante de Seguridad.

b) La forma de actuar del Vigilante de Seguridad.

c) Las funciones del Vigilante de Seguridad.

19. Como técnicas de relajación, ante una situación estresante, se suele
aconsejar:

a) Respirar por la nariz más que por la boca.

b) Respirar igualmente por la boca y por la nariz.

c) Respirar por la boca más que por la nariz.

20. Los delitos patrimoniales cometidos entre cónyuges, sin violencia o
intimidación:

a) Están exentos de cualquier clase de responsabilidad.

b) Están exentos de responsabilidad penal y sujetos únicamente a la civil.

c) Están sujetos a la responsabilidad penal.

21. ¿Qué es la balística?:

a) Ciencia que estudia las distintas clases de armamento de fuego.

b) Ciencia que estudia la trayectoria, el alcance y los efectos de las balas y
los proyectiles y las marcas que dejan en ellos las armas de fuego con las
que son disparados.

c) Es la unidad de medida que se halla mediante el producto de la energía
(en kgm) por la superficie frontal del proyectil (en cm2).

22. Tipos de rondas de control:

a) Claras y detalladas.

b) Detalladas, libres o mixtas.

c) A pie o en vehículo.

23. Los registros con el detector de objetos metálicos manual deben
hacerse siguiendo una trayectoria:
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a) Circular en el sentido contrario al de las agujas del reloj y moviéndose el
inspector al mismo tiempo alrededor del cuerpo de la persona.

b) Circular en el sentido de las agujas del reloj y moviéndose el inspector al
mismo tiempo alrededor del cuerpo de la persona.

c) Ambas respuestas son erróneas.

24. ¿Quién da la habilitación al vigilante de seguridad?:

a) La Dirección General de la Policía.

b) La empresa de seguridad en la que vaya a prestar sus servicios.

c) El ministerio del interior.

25. ¿Qué se entiende por influencia?

a) La adaptación del individuo a las corrientes sociales más influyentes.

b) El cambio de comportamiento que se observa en un individuo cuando
interactúa con otros.

c) Ambas respuestas son correctas.

26. ¿Qué clase de fuego es el que se produce en una mezcla de gas y aire
procedente de gasolina y aceite?:

a) Líquido (B)

b) Sólido (A)

c) Gaseoso (C)

27. Los vigilantes de seguridad que presten o puedan prestar servicios
con armas, deberán superar una prueba psicotécnica cada:

a) 2 años.

b) 1 año.

c) 5 años.

28. ¿Qué es un croquis?

a) Un plano a mano alzada realizado a escala.

b) Una reproducción a escala reducida de un espacio determinado.
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c) Un dibujo sin medidas exactas en el que se detalla todo lo que se estima
de interés.

29. Las sanciones impuestas por infracciones leves, prescribirán en:

a) 1 año.

b) 2 años.

c) 6 meses.

30. Al estudio de las crestas papilares de la palma de la mano se refiere:

a) La pelmatoscopia.

b) La quiroscopia.

c) La dactiloscopia.

31. El movimiento de contracción del corazón (sístole):

a) Oxigena la sangre.

b) Impulsa la sangre hacia la periferia.

c) Aspira la sangre.

32. En el caso de la protección se suelen considerar los siguientes niveles
de riesgo:

a) Máximo riesgo, riesgo medio y mínimo riesgo.

b) Máximo riesgo, riesgo medio y situación normal.

c) Riesgo máximo, riesgo intenso y riesgo mínimo.

33. El área de seguridad que se establece para la protección de un sujeto
durante un corto espacio de tiempo es:

a) El círculo interior de protección.

b) Un área de seguridad ocasional.

c) Un puesto de seguridad provisional.

34. Una cámara acorazada deberá estar rodeada en todo su perímetro
por un pasillo de ronda, de una anchura máxima de:

a) 60 cm.

b) 50 cm.
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c) 70 cm.

35. ¿Qué es la camilla humana?:

a) Un sistema fundamental para el traslado de heridos con traumatismos
de columna.

b) La utilización de una persona para llevas a cabo el traslado de otra.

c) Una forma de trasladar heridos tumbados sin herramienta alguna.

36. La defensa reglamentaria de los vigilantes de seguridad será:

a) De color negro, de goma semirrígida y de 70 centímetros de longitud.

b) De color negro, de goma rígida y de 50 centímetros de longitud.

c) De color negro, de goma semirrígida y de 50 centímetros de longitud.

37. Al concepto de pánico se suelen asociar, entre otros, sentimientos
de:

a) Claustrofobia, indefensión o aprecio.

b) Indefensión, agobio o claustrofobia.

c) Indefensión, odio o claustrofobia.

38. La planificación forma parte de la:

a) Intervención.

b) Investigación.

c) Prevención.

39. Hablamos de fractura cuando se produce:

a) La interrupción de continuidad del hueso.

b) La salida de un hueso de su alojamiento articular.

c) Ambas respuestas son correctas.

40. El código fonético internacional se compone de:

a) Letras.

b) Letras y números.

c) Letras, números y caracteres.
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41. España se encuentra en el nivel:

a) 5 de alerta antiterrorista.

b) 4 de alerta antiterrorista.

c) 3 de alerta antiterrorista.

42. Cuando centramos los sentidos en algún objeto está presente
hablamos de:

a) Memoria a corto plazo.

b) Atención.

c) Percepción.

43. Si aprendemos a controlar nuestros pensamientos:

a) Podremos controlar a las personas que nos rodean.

b) Podremos controlar nuestras emociones.

c) Podremos controlar nuestra persona de modo perfecto.

44. ¿Cómo se denomina el tipo de resistencia que alguien ejerce con
intimidación grave o violencia sobre un agente de la autoridad para
dificultar sus labores?:

a) Resistencia pasiva grave.

b) Resistencia pasiva leve.

c) Resistencia activa grave.

45. Se entiende por personal de seguridad privada:

a) Profesores de centros de formación ingenieros y técnicos que
desarrollen las tareas que les asignan esta ley y operadores de seguridad.

b) Las personas físicas que, habiendo obtenido la correspondiente
habilitación, desarrollan funciones de seguridad privada.

c) Las personas físicas o jurídicas, privadas, autorizadas o metidas al
régimen de declaración responsable, para prestar servicios de seguridad
privada.

46. El soporte donde se lleva la defensa reglamentaria se llama:

Página 9 de 18



a) Tahallí.

b) Tahalí.

c) Anilla metálica.

47. El trampón de la cámara acorazada, si existiera, dispondrá de un
dispositivo de apertura independiente para emergencias:

a) Conectado directamente con la Central de Alarmas.

b) Conectado directamente con las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad.

c) Conectado directamente con el Centro de Control.

48. Los grilletes que porten los vigilantes de seguridad serán de los
denominados:

a) De lazos de seguridad.

b) De pulgar.

c) De manilla.

49. Tradicionalmente la multitud ha sido vista como:

a) Símbolo de seguridad.

b) Potencialmente peligrosa.

c) Un amparo de sus integrantes frente a terceros.

50. En delitos de robo, se buscará principalmente:

a) Señales de violencia en cerraduras.

b) Restos biológicos.

c) Pelos, ropa y fibras.

51. ¿Qué sistema utilizan los detectores de movimiento de doble
tecnología?:

a) Volumétricos y sísmicos.

b) Sísmicos e Infrarrojo activo.

c) Infrarrojo pasivo y microondas.
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52. Si en el sistema de seguridad de las empresas de depósito se emplea
cámara acorazada, con dispositivo de alarma en caso de desatención, el
servicio de seguridad podrá ser prestado:

a) Por dos vigilantes de seguridad.

b) No se consideraría necesaria la presencia de vigilante de seguridad.

c) Por un vigilante de seguridad.

53. El dispositivo de bloqueo de las cajas fuertes deberá estar activado
desde:

a) La hora de apertura del establecimiento hasta la hora de cierre.

b) Deberá estar activado siempre.

c) La hora de cierre del establecimiento hasta la hora de apertura del día
siguiente hábil.

54. La distancia máxima a recorrer hasta un extintor desde cualquier
punto de deba ser considerado como origen de evacuación, hasta el
extintor, no superará:

a) 10 metros.

b) 15 metros.

c) 25 metros.

55. En la protección de pruebas, los objetos de pequeño tamaño, como
vasos o similares, se recogen siempre:

a) Por las superficies lisas de los mismos.

b) Por las superficies porosas.

c) A ser posible con las manos desnudas.

56. ¿Qué es lo primero que debemos hacer si nos encontramos con un
cadáver en el lugar del delito?:

a) Taparlo con una manta o sábana.

b) Llamar a las FCSE.

c) Cerrarle los ojos y colocarlo decúbito supino.

57. TIP significa:
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a) Tarjeta de Identificación Personal.

b) Tarjeta de Información Personal.

c) Tarjeta de Identificación Profesional.

58. A la llegada al domicilio:

a) Se debe observar la presencia de personas que están próximas al portal.

b) Si hay oportunidad, es mejor entrar en él sin ningún vecino.

c) Ambas respuestas son correctas.

59. ¿Cuál es el plazo máximo de una detención preventiva?:

a) 48 horas.

b) 72 horas.

c) 24 horas.

60. La informática metodológica estudia el:

a) Lenguajes binarios.

b) Software.

c) Hardware.

61. Los pulsadores de alarma se situarán de modo que la distancia
máxima a recorrer, desde cualquier punto que deba ser considerado
como origen de evacuación, hasta alcanzar un pulsador, no supere los:

a) 50 metros.

b) 15 metros.

c) 25 metros.

62. El distintivo de vigilante de seguridad se llevará permanentemente
en la parte:

a) Superior izquierda, correspondiente al pecho, de la prenda exterior, sin
que pueda quedar oculto por otra prenda o elemento que se lleve.

b) Superior derecha, correspondiente al pecho, de la prenda exterior, sin
que pueda quedar oculto por otra prenda o elemento que se lleve.

c) Indistintamente pero siempre visible.
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63. Los soportes destinados a la grabación de imágenes de las empresas
de depósitos:

a) Deberán conservarse durante treinta días desde la fecha de grabación.

b) Deberán conservarse durante diez días desde la fecha de grabación.

c) Deberán conservarse durante quince días desde la fecha de grabación.

64. La técnica de ataque y defensa:

a) Suele ser estática.

b) Se basa en constantes movimientos.

c) Suele emplear algún movimiento prefijado.

65. Las empresas de depósito, custodia y tratamiento de monedas y
billetes, llevarán un libro de registro de depósito en el que se hará
constar, entre otros aspectos:

a) El número de orden de los depósitos y el nombre y razón social
beneficiario.

b) La hora de entrada y salida, cantidad y destino del depósito.

c) Ambas respuestas son correctas.

66. De las que se citan, ¿qué señal nos puede indicar que nos hallamos
ante un coche bomba?:

a) La marca del vehículo.

b) Lunas tintadas.

c) La matrícula.

67. Ante la negativa a identificarse profesionalmente, en el ejercicio de
sus respectivas funciones, ante la Autoridad o sus agentes, cuando
fueren requeridos para ello, ¿qué tipo de infracción tendría?:

a) Muy grave.

b) Grave.

c) Leve.

68. Entre los métodos de respiración artificial no se cuenta:
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a) El del fibrilador.

b) El boca a boca.

c) El denominado Holguer Nielsen.

69. Qué sistema se podrá utilizar para el traslado si actúa un solo
socorrista:

a) La silla de dos manos.

b) La camilla humana.

c) La muleta humana.

70. Comunicación de contratos de prestación de servicios de seguridad
privada:

a) 1 día de antelación mínimo.

b) 3 días de antelación mínimo.

c) 5 días de antelación mínimo.

71. Las cajas fuertes en entidades de crédito han de estar construidas
con materiales con grado de seguridad:

a) 2.

b) 4.

c) 3.

72. Comunicación de altas y bajas de personal de seguridad privada:

a) En el plazo de los 10 días siguientes a producirse dichas bajas o altas.

b) En el plazo de los 5 días siguientes a producirse dichas bajas o altas.

c) En el plazo de los 7 días siguientes a producirse dichas bajas o altas.

73. Los detectores pasivos de infrarrojos PIR, detectan:

a) El calor emitido por las personas.

b) El sonido emitido por las ondas.

c) El calor emitido por los cuerpos.

74. ¿Qué es una Red LAN?:
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a) Red de área amplia.

b) Red de área local.

c) Red de área personal.

75. El equipaje de mano en los aeropuertos se controlará:

a) Pasando por un equipo de rayos X convencional.

b) Siempre se hará un registro manual completo del contenido de cada
bolso o maleta.

c) Ambas respuestas son correctas.

76. ¿Cómo se comprueba el pulso?:

a) Aplicando cualquier dedo, excepto el pulgar en cualquier arteria
principal.

b) En la arteria carótida exclusivamente.

c) Tomando las dos muñecas del herido alternativamente.

77. La rosa de tiro es el agrupamiento de impactos sobre el blanco,
¿cuántos impactos serán necesarios para denominarlo, Rosa de tiro?:

a) Más de 5 impactos.

b) Más de 100 impactos.

c) Más de 50 impactos.

78. En los aeropuertos los pasajeros serán controlados por alguno de los
métodos siguientes:

a) Registro manual.

b) Arco detector de metales.

c) Ambos métodos son correctos.

79. En los desplazamientos, como medida de autoprotección:

a) Se procurará emplear itinerarios alternativos.

b) Se tendrá especial cuidado con los vehículos mal aparcados.

c) Ambas son correctas.

80. ¿ En qué consiste la antropometría?:

Página 15 de 18



a) En los genes hereditarios.

b) En las proporciones y las medidas del cuerpo humano.

c) En los aspectos exteriores del individuo.

81. En un teclado de ordenador, la combinación de teclas para copiar y
pegar es:

a) SHIFT – CURSOR – CTRL+C - CTRL+P.

b) SHIFT – CURSOR – CTRL+C - CTRL+V.

C) SHIFT – CURSOR – ALT+C - CTRL+V.

82. El uso reflexivo y deliberado de la inteligencia se conoce como:

a) La libertad.

b) La racionalidad.

c) La moralidad.

83. El vigilante de seguridad, en aquellos asuntos relacionados con el
servicio:

a) Deberá eludir cualquier actitud o intervención.

b) Deberá mostrarse enérgico y autoritario.

c) Deberá mantener una actitud discreta.

84. El ser humano vivo es:

a) El objeto material del delito de homicidio.

b) El objeto natural del delito de homicidio.

c) El objeto inmaterial del delito de homicidio.

85. ¿Cuántos artículos recoge el título I. “De los derechos y deberes
fundamentales” de la Constitución?:

a) 45 artículos.

b) 55 artículos.

c) 7 artículos.

86. Un golpe desde abajo y ascendente vertical es un:
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a) Crochet.

b) Gancho.

c) Directo.

87. De los denominados sentidos exteroceptores, el dominante en la
persona es:

a) El olfato.

b) La vista.

c) El oído.

88. ¿Cuál es la especialidad del Vigilante de Seguridad?

a) Detective privado.

b) Vigilante de explosivos.

c) Escolta privado y vigilante de explosivos.

89. Las cajas fuertes contarán con un dispositivo de bloqueo y sistema de
apertura retardada de, como mínimo:

a) 20 min.

b) 5 min.

c) 10 min.

90. Los extintores y los pulsadores de alarma tienen que estar colocados
a una altura:

a) Entre 100 cm y 170 cm sobre el suelo.

b) Entre 80 cm y 120 cm sobre el suelo.

c) Entre 90 cm y 150 cm sobre el suelo.
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SOLUCIONES
1. A 31. B 61. C
2. C 32. B 62. A
3. A 33. B 63. A
4. C 34. A 64. C
5. B 35. C 65. A
6. A 36. C 66. B
7. A 37. B 67. A
8. A 38. C 68. A
9. A 39. A 69. C
10. C 40. B 70. B
11. C 41. B 71. B
12. B 42. C 72. B
13. B 43. B 73. C
14. C 44. C 74. B
15. C 45. B 75. A
16. B 46. B 76. A
17. B 47. A 77. B
18. B 48. C 78. C
19. A 49. B 79. C
20. B 50. A 80. B
21. B 51. C 81. B
22. B 52. C 82. B
23. B 53. C 83. C
24. C 54. B 84. A
25. B 55. B 85. A
26. A 56. B 86. B
27. C 57. C 87. B
28. C 58. A 88. B
29. A 59. B 89. C
30. B 60. B 90. B
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